

## MODULO DI ISCRIZIONE VOLLEY UNDER 12 – UNDER 13 STAGIONE SPORTIVA 2024/2025

II/Ia so	ottoscr	ritto/a	Nato/a il	
a		e residente in	Via	n°
CAP		Codice Fiscale		
@mai	il		Recapito telefonico	
	СН	IIEDE l'iscrizione per il/la proprio/a figlio/a o al	tro ed in qualità d'esercente la pa	tria potestà:
Cogno	ome e I	Nome del minore		
Nato/	a il	a		
Residente in				n°
CAP		Codice Fiscale		
Recap	ito tele	efonico atleta	casa	
Altri re	ecapiti	Ütili		
		Corso di VOLLEY UNDER 12 (anche principiar	ıti)	
		Corso di VOLLEY UNDER 13		
		<b>DICHI</b> er preso visione del Codice di Comportamento dell'associazione		
•	all'at Di au event <b>allego</b> Di ga agon saran Di es	lati personali", autorizzo la società ASD ROJALESE al trattantività FIPAV, LIBERTAS e per gli scopi statutari previsti; (vedi all' altorizzare, ai sensi della legge 633/41, la società ASD ROJA tuali foto o video individuali o di gruppo dell'atleta sul sito ato) atrantire la custodia e il mantenimento del materiale di propri istica e la sua restituzione a conclusione della stagione sportiono addebitati al tesserato; esere in regola per l'iscritto con la visita medica non agoni egnare presso la segreteria fotocopia della certificazione;	legato) LESE, l'ASD KENNEDY e la SCSD ROJALKEN delle società o sulla pagina Facebook / Is età della società che gli sarà assegnato per va. Nei casi di materiale danneggiato o man	INEDY alla pubblicazione o tagram della società; <b>(vec</b> r lo svolgimento dell'attivit cante, i costi per il ripristin
data		firma	J	
		fiscali: è possibile detrarre nella dichiarazione dei reddit portive. Indicare cognome, nome e codice fiscale di chi		orese tra 5 e 18 anni ad
cognoi	те е по	ртеСоо	dice Fiscale	
		Quote d'isc	<u>crizione</u> :	
		Corso di VOLLEY UNDER 12 (anche principiant	): 270 €	
		Corso di VOLLEY UNDER 13 : 290 €		
I pag	amen	ti devono essere eseguiti tramite bonifico bar	ncario, alle seguenti coordinate:	
Codic	e IBA	o: ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANT N: IT95D070856415000000086371 OGNOME NOME ATLETA - CORSO	TISTICA ROJALESE  Banca: CREDIFRIULI Filiale  Iscr.2024-25	di Reana

## L'iscrizione da diritto a:

- tesseramento e copertura assicurativa
- frequentare gli impianti assistiti dai nostri tecnici
- utilizzare l'abbigliamento sportivo che la società, riservandosene la proprietà, mette a disposizione